
 

 

TRİFAZE MODELLER İÇİN: 

1) Güneş panellerini invertere bağlayın. ( Max. 1000VDC ) 
2) Ac bağlantısını yapın  
3) DC şalteri açın  
4) İnverter üzerindeki DC ve AC ışıkları yanmaya başlayacaktır. İnverter 60 sn senkronizasyon süresinden sonra 

çalışmaya başlayacak normal ışığı yanmaya başlayacaktır. 
5) İnverter Ongrid çalışacaksa başka bi ayar yapmanıza gerek yoktur. 

ÖZTÜKETİM MODU 

6) Bağlantınızı aşağıdaki şemaya göre yapın. 
7) Öztüketim modunda çalışacaksa inverter normal moda geçince sırası ile 

Enter – setup – runparam – enter tuşlarına basın  
Şifre ekranı geldiğinde ‘1234’ girin. 
Aşağı tuşu ile limiter yazan kısma kadar gelin enter tuşuna basın ‘on’ yapın tekrar enter tuşuna basın. 
Aşağı tuşu ile ‘ok’ üzerine gelin ve enter tuşuna basın. 

8) İnverter kutusu içinden çıkan limiter ve akım trafolarının görseldeki gibi bağlantısını yapın.  
 Limiter faz sırası ile inverter faz sırası aynı olmalıdır. 
 L1 ‘e  R fazını bağlayın. 
 L2 ‘ye S fazını bağlayın. 
 L3 ‘e  T fazını bağlayın. 
 N kısmına nötr bağlayın. 
 1.fazın Akım trafosu L1(L) kısmına akım trafosunun siyah kablosu L1(K) kısmına akım trafosunun beyaz 

kablosu takılmalıdır. 
 2.fazın Akım trafosu L2(L) kısmına akım trafosunun siyah kablosu L2(K) kısmına akım trafosunun beyaz 

kablosu takılmalıdır. 
 3.fazın Akım trafosu L3(L) kısmına akım trafosunun siyah kablosu L3(K) kısmına akım trafosunun beyaz 

kablosu takılmalıdır. 
 Akım trafolarından sonraki + ve – çıkışı inverterin limiter haberleşme soketine lehimleyin. Soketteki 1 

nolu uç kırmızı (limiterde + uç) kabloya , 2 nolu uç siyah (limiterde – uç) kabloya takılmalıdır.  
9) Limitere enerji verdikten sonra ‘grid A, grid B, ve grid C’ nin artı yönde olduğuna dikkat edin. (-) yönde değer 

görürseniz akım trafosunun yönünü değiştirin. 
10) Limiter üzerindeki düğmeden limiterin ‘min’ modunda olduğuna dikkat edin.  
11) Limiter haberleşme kablosunu invertere takın.   
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Wifi ayarı için  

1) Telefonunuzdan wifi arama ya girin inverter wifi aparatı üzerinde yazan sn ile başlayan görülünce bağlanın 
şifre wifi aparatının üzerinde yazmaktadır. 

2) Bağlantıyı yaptıktan sonra telefondan internete girin arama kısmına ’10.10.100.254’ yazın 
çıkan ekranda kullanıcı adına ‘admin’ şifreye ‘admin’ yazın. 

3) Gelen arayüzde solda üstten 2. Kısım wizard a basın.  
4) Kurulum yapılan yerin wifi ismi çıkana kadar bekleyin. Çıktığında üzerine tıklayın next deyin. 
5) Mevcut wifi nin şifresini girin ve next tuşu ile ilerleyin. 
6) Wifi aparatı üzerinde net ışığı yandığında bağlantınız tamamdır. 
7) Telefonunuza ‘solarman’ uygulamasını indirin. Uygulamayı açın 
8) Register bölümüne girin kullanıcı adı oluşturun mail adresi girin parola oluşturun. 
9) Bir sonraki menüden  wifi aparatının seri numarasını girin . 
10) Konum vb. bilgiler girildikten sonra üretim bilgileri telefonunuzdan görüntülemeye başlayabilirsiniz.   
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